
ESTADO DO CEARÁ

CAMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA
pAÇo: VEREADOR - JOÃO NOGUEIRA DE HOLANDA

Aos 10 (dez) dias do mês de maio do ano em curso, às 19h00min, no Plenário da
Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmâra Municlpal de
Potiretama, sob a presidência do vereador Cristiano Cortez Dantas, e contou com a presença
dos seguintes vereadores: Gleverlândio Pereira Bezerra, Francisco Reginaldo Pereira de
Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantag, Francélio Amorim
de Freitas, Francisco Rewter Melo de Meneees, Roberto Holanda de Araújo e Bárbara
PoÉo Cavalcante. Considerando as medidas sugeridas pela Secretaria Municipal de Saúde do
Município de Potiretama e do Estado do Ceará, visando atender as oÍientaçôes para o combate
do novo Coronavírus, a Sessão ocorreu sob o regime de video conferência, visando evitar a
aglomeração de público, dos servidores e dos Nobres Vereadores. Havendo número legal e
regimental, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida, solicitou a
Secretária que procedesse à leitura da ata da 12â Sessão Ordinária, realizada no dia
2610d,12021. Após a leitura, o PresidenG a colocou em votaçâo, tendo sido aprovada por
unanimidade- CORRESPONDÊNC|A DO DIA: Oficio n.o 07312021 da Secretaria de
Adrninistração e Finanças, encarninhando a documentaÉo cornprobatória das Despasas e
Receitas relativas aoa mesea de Janeiro e Fevereiro de 2Q21 de todas as Unidades Gestores
da Admhistraçâo MuÍricpal de Potiretama e Ofício no O80l2O2'l da Prefeitura Municpal de
Potiretama, encaminhando o Dêcrêto e o Plano de Adequaçâo para adoção do Sistema Único
e lntegrado de Execução Orçarnentária, admiftistrâção Financeira e Controle - SiaÍic.
iiATÉRh DO EXPEDIENTE DA ORDEIü DO DIA: não houve. PêEueno Eãpêe!!@: não
houve manifestação. Grande ExpedientE: nâo houve rnanibstaÉo. TRTBUNA LIVRE: não
houve manifestaçâo. EXPLICACÃO PESSOAL: Facultada a palavra, fez o uso da mesma a
vereadora Bárbara Porto Gavalcante para solicitar que Íosse enüado um oficio à Prefeitura
gara regulanzação da denominaçáo do Baino do Chico e de suas respectivas ruas, tendo em
vlsta que feii aprovado um Proieto de Leí em 2016 nesse sentklo, porém o mêsmo nâo foi
sancionado na época. Em suas palavras, a vereadora ressaltou também sobre o aumento dos
casos da COVID-l9 em nosso Município, destacando que foi mantido o último decreto do
Governo do Estado, porém foi destacado que no Litoral LesteA/ale do Jaguaribe a situação é
muito preocupante e o Govemador recomendou medidas rnaÍs restritlvas dos gestores
municipais. Em seguida, o vereador Cleverlandio Pereira Bezerra usou a palavra para ratiÍicar
as palawas da vereadora quê o antêcedeu, e acres@ntou que o banho de açudes é para

serem proibidos, tendo em vista serem pontos de aglomeração. Dando continuidade, o
vereador Francisco Rewter Melo de Menezes fez o uso da palavra para ressaltar que a
Secretaria de Saúde têm que atuar mais, fazendo fiscalização nos comércios, conscientizando
sobre as medidas protetivas, inclusive o uso de máscara. Em seguida, o Presidente Cristiano
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Cortez falou que irá enviar um oficio a Secretaria de Saúde em nome de todos os vereadores,
para que seja providenciado um gerador para o hospital. Na sequência, o vereador Joziberg
Almeida Dantas fez o uso da palavra para frisar que o gerador é de exkema importância para o
hospital nesse momento, salientando que a situação é muito grave no nosso Município. Ato
contínuo, o Presidente Cristiano Cortez comunicou que no dia seguinte irá participar de uma
reunião com o Presidente da Assembleia do Estado do Cearâ Eduardo Leitão, iuntamentê com
outros 16(dezesseis) Presidentes de Câmaras do Vale do Jaguaribe, para discutirem a respeito
da abertura dos leitos do Hospital Regional do Vae do Jaguaribe. Na sequência, a vereâdora
Bárbara Porto fez o uso da pâlavra mais uma vez, para pedir que seja enviado um ofício ao
enfermeiro lsrael Campelo, Gerente da Enfermagem e Enfermeiro do COV1D19, solicitando os
dados da 1a e da 2a onda da pandemia em nosso Município. Continuando, o vereador José
Eliutonaldo Bezena de Freitas usou a palavra para relatar sobre as pessoas suspeitas que
continuam circulando nas ruas, bem como falou sobre a CAGECE que está fazendo um
trabatho de escavaçâo na avenida principal e não está concluíndo como deveria, solicitand{,
que seja enviado um ofício a CAGECE para providências cabíveis. Continuando, o vereador
Francisco Reginaldo Pereira de Freítas fez o uso da palavra para falar sobre medldas mais
severas que a gestão municipal precisa tomar, com relação à pandemia e também acerca de
âbumas badernas qtle vem acontecendo à noite no Sitio BaÍxÍnha. Destacou aÍnda, que os
exames de COVID-19 deveriam ser realizados eÍn uma ala separada das outras pessoas paÍa
evitar o risco de contaminação. Por fim, solícitou também que seja enviado um Ofício a
Secretaria de lnfraestrutura pedindo providências em uma passagem entre o Sítio Banos e o
Assêntamento Riacho Seco que está impedindo a passâgêm de alguns veículos. Seguindo, o
vereador Cleverlandio Pereira usou a palavra mais uma vez, para solicitar que seja oficiado a
Secretaria de Saúde em nome de todos os vereadores, para que sejam intensificadas as
baneiras sanitárias, bem como oütras medídas mais severas. Nada mais a tratar, o senhor
Presídente, antes de encerar a sessão, deÍermínou à SecretarÍa da Câmara que enviasse os
ofícios, eonforme solicitado petos vereadores. Nâdâ mais havendo a rêgistrar, eu, MaÍia
Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, Lavrei A Presente Ata, Que Após lida e, se
aprovada, será assinada por quem de direito.

Potiretama/CE, 10 maiode2021 .

CORTEZ DANTAS
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